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4. negyedév / 2025.12.12 - 2025.10.18 

03 / Istennel az élet sodrásában 
Pillanatok és jelek az emlékezéshez 
 
A csoda előtti csend 
Az izraeliek arra vártak, hogy a Jordánon, mely itt kb. 6m mély és 30m széles volt, átkeljenek 
és birtokba vegyék az új otthonukat. Eközben "Józsué ezt mondta a népnek: Szenteljétek meg 
magatokat, mert holnap csodákat tesz köztetek az Úr." (Józsué 3:5 RÚF) 

 
Mit értesz a "szenteld meg magad" kifejezés alatt? 
Egy meghatározás szerint "A héber Biblia szerint minden szent, ami Isten szférájához 
tartozik" 
Mit jelent most számodra, ismerve ezt a hátteret, a "Szenteld meg magad!"? 
 
Milyen "átkelés" előtt állsz most az életedben? Milyen kihívások hatnak rád úgy, mint 
a legyőzendő folyó? 
Milyen különböző módokon tudnál erre felkészülni? 
Mi az ezek közül, amit valójában megteszel, amit talán, illetve biztosan nem teszel 
meg? 
Miért? 
 
Milyen mértékben várod el, hogy Isten a kihívásaid során csodát tegyen? 
Melyik lenne az a csoda? - Mire vágysz Istentől? 
Hogyan tudod magad tudatosan "megszentelni", mielőtt megteszed a következő 
lépést? 

 
Amikor Isten előre indul - Vele tartasz? 

 
Kit követsz a közösségi médiában? Kit a valóságban? 
Miért követed pont ezt az embert, szervezetet, stb.? 
 

"Ha látjátok, hogy a lévita papok fölemelik Isteneteknek, az Úrnak szövetségládáját, akkor 
kerekedjetek föl ti is, és menjetek utána!" (Józsué 3:3 RÚF) 

 
A szövetség ládája akkoriban Isten közelségének volt a szimbóluma. Mi lenne 
számodra ma "Isten jelenlétének" szimbóluma? 
Léteznek számodra olyan helyek, dolgok vagy emberek, amikor azt érzed, hogy 
"valami nagyobb" vagy maga Isten van jelen? 
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Mire van szükséged, hogy kövesd Istent? 
Hogyan néz ki a gyakorlatban "Isten után menni"? 
Milyen jelent ez konkrétan a te helyzetedben? 

 
Isten - megfoghatóan. Valóban? 
"Ebből tudjátok meg, hogy az élő Isten van köztetek" (Józsué 3:10 RÚF) 
 

Mit jelent számodra, hogy Isten élő? 
Amennyiben Isten valóban élő, hogy szeretnéd ezt megtapasztalni? 
Hogyan kellene megmutatkoznia, hogy valóban elhidd létezését? 
 
Hol, illetve mikor szeretnéd Istent valóságosan megtapasztalni? 
Milyen mértékben tapasztaltad meg már Istent? 
Hogyan érezted meg, hogy Ő valójában "élő Isten"? 
Hogyan szeretnéd, ha Isten megmutatkozna számodra a jövőben? 

 
Egy lépés - és a víz megáll 
"Akkor fölkerekedett sátraiból a nép, hogy átkeljen a Jordánon. A papok vitték a szövetség 
ládáját a nép előtt. A Jordán medre pedig aratás idején mindvégig egészen tele volt. Amint a 
ládát vivők megérkeztek a Jordánhoz, és a ládát vivő papok lába a folyó szélén beleért a 
vízbe, egyszerre csak megállt a fölülről lefelé folyó víz, feltornyosult egy nagy szakaszon, 
akár egy gát, …a Sós-tenger felé folyó víz pedig teljesen különvált. Így kelt át a nép Jerikóval 
szemben."  (Józsué 3:14-16 RÚF) 
Isten nem állította meg a vízet előbb, minthogy az izraeliek elindultak volna. A csoda akkor 
történt meg, amikor az első lépést megtették. 

 
Milyen kérdések esetén lehetséges, hogy nincs szükséged a teljes válaszra - hanem 
csak bátorságra a következő lépéshez? 
 
"Csak bízz és indulj el!" - Számodra ez inkább motiváló vagy inkább naív hozzáállás? 
Mire van szükséged, hogy bízni tudj - Istenben, másokban, önmagadban? 
 
Épp melyik vízet szeretnéd, ha Isten "feltorlaszolná"? 
Mi lehetne az első lépésed - a kihívásodnál, ami előtt tétovázol? 

 
Át a lehetetlenen 
"Egész Izráel átkelt, és mindaddig száraz volt a folyómeder, amíg az egész nép mindenestül át 
nem kelt a Jordánon." (Józsué 3:17 RÚF) 

 
Megtapasztaltad már azt, hogy Isten hirtelen utat nyit számodra - át egy nehézség 
közepén? 
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Volt már az életedben egy fal, ami hirtelen eltűnt az utadból? 
Mikor vetted észre utólag, visszatekintve, hogy Isten eltakarította a köveket az 
utadból? 
Milyen mértékben tud ez bátorságot adni számodra, hogy a jövőben Isten 
segítségében bízzál? 
 
Mi történik akkor, ha Isten nem duzzasztja fel a vízet neked - azaz egy falnak ütközöl, 
vagy "vizes lesz a lábad"? 
Hogyan kezeled azt, amikor Isten nem avatkozik be olyan módon, ahogy azt te 
elvárod? 

 
Kövek felejtés ellen 
"Józsué odahívta azt a tizenkét férfit, akiket Izráel fiai közül kijelölt, törzsenként egyet-egyet, 
és azt mondta nekik Józsué: Menjetek be a Jordán közepébe, Isteneteknek, az Úrnak ládája 
elé, és vegyen föl mindegyikőtök egy-egy követ a vállára, Izráel törzseinek a száma szerint. 
Legyen ez emlékeztető jelül közöttetek! És ha majd megkérdezik fiaitok, hogy miféle kövek 
ezek, akkor ezt mondjátok nekik: Kettévált a Jordán vize az Úr szövetségládája előtt, amikor 
átkelt a Jordánon; kettévált a Jordán vize, és erre emlékeztetik ezek a kövek Izráel fiait 
mindörökké. (Józsué 4:4-7 RÚF) 
 

Mire szeretnél egész életedben emlékezni? Miért fontos ez számodra? 
Melyik, Istennel szerzett tapasztalatodat szeretnéd gyerekeidnek és/vagy 
unokáidnak elmesélni? 
Mi volt ezekben olyan különleges? 
Hogyan tudod megakadályozni azt, hogy ezeket elfelejtsd? 
 
Milyen "emlékköveket" tudnál ma szerezni magadnak? 
Hogyan nézne ki ez az "emlékjel"? 
Hogyan, illetve hogyan tudnád megőrizni azokat? 
Hogyan tudják ezek a szimbólumok a kapcsolatod Istennel erősíteni vagy élőként 
megtartani? 
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